



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 5/10/2022

گورنر HOCHUL کی جانب سے سستی کنیکٹیویٹی کے وفاقی پروگرام میں 1 ملین سے زائد گھرانوں کے اندراج کا اعلان

وفاقی پروگرام سستے براڈ بینڈ تک رسائی کو بڑھانے کے لیے نیو یارک میں کم آمدنی والے گھرانوں کو \$360 ملین سے زیادہ سالانہ سبسڈیز سے منسلک کرتا ہے

کثیر المحکمہ رسائی کی کوششوں کے بعد اندراج شدہ اہل گھرانوں کی شرح فیصد میں ریاست نیو یارک ملک میں سب سے آگے ہے

نیو یارک کے ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے کو فروغ دینے کے لیے ریاست گیر اقدام کی نگرانی کے لیے نئے **ConnectAll** ڈائریکٹر کی تقرری کا بھی اعلان

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ نیویارک کے 10 لاکھ اہل گھرانوں نے وفاقی [سستی کنیکٹیویٹی پروگرام](#) میں اندراج کروایا ہے، جو کم آمدنی والے گھرانوں تک براڈ بینڈ کی رسائی کو بڑھانے کے لیے ملک گیر سبسڈی ہے۔ اس سال کے شروع میں، گورنر نے پروگرام کے بارے میں بیداری پیدا کرنے اور اہل گھرانوں کو اندراج کروانے کی ترغیب دینے کے لیے کثیر المحکمہ رابطہ پہل کاری کا آغاز کیا تھا۔ وفاقی پروگرام کم آمدنی والے اہل گھرانوں کے لیے انٹرنیٹ سروس پر ماہانہ \$30 تک کی رعایت فراہم کرتا ہے۔ سستی کنیکٹیویٹی پروگرام (Affordable Connectivity Program, ACP) کے بارے میں مزید معلومات، بشمول اندراج کی معلومات، [بیان](#) دستیاب ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "عالمی وباء نے ہمیں دکھایا ہے کہ کام، تعلیم اور سرکاری خدمات کے لیے بہت سارے گھرانوں کے انٹرنیٹ پر انحصار کرتے ہوئے، نیویارک کے لوگوں کو سستے، قابل بھروسہ براڈ بینڈ تک رسائی کی ضرورت ہے۔ وفاقی سستی کنیکٹیویٹی پروگرام اور ریاست نیو یارک میں کثیر المحکمہ رابطے کی کوششوں کی بدولت، ہم ملک میں کسی بھی جگہ سے زیادہ اہل گھرانوں کو براڈ بینڈ سبسڈی سے منسلک کر رہے ہیں۔ میری انتظامیہ سستے براڈ بینڈ کو وسیع کرنے کے لیے پُر عزم ہے، بشمول ہماری \$1 بلین کی ConnectALL پہل کاری کے ذریعے، اور نیو یارک کے اہل افراد کو اس اہم وفاقی پروگرام میں اندراج میں مدد کر رہی ہے۔"

اس سنگ میل کے ساتھ، نیو یارک ACP اندراج کے لیے ملک کی ممتاز ریاستوں میں سے ایک ہے جہاں 30 فیصد اہل گھرانے فی الحال اس وفاقی مراعت سے مستفید ہو رہے ہیں۔ نیو یارک کے اہل گھرانے اب سالانہ سبسڈیز میں \$360 ملین سے زیادہ حاصل کر رہے ہیں۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ خدمت عامہ اور ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے زیر قیادت کثیر ایجنسی، کثیر جہتی رسائی کی کوشش روزانہ اہل افراد کے اندراج کی تعداد میں اضافہ کرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔ محکمہ خدمت عامہ (Department of Public Service, DPS) اور اس کی شراکت دار ایجنسیوں نے ریاست بھر میں سماجی گروپوں، عملی گروپوں، اور ریاستی انجمنوں کے ساتھ، گورنر کی [ConnectALL](#) پہل کاری کے ساتھ نیو یارک کے اہل مکینوں کے اندراج میں اضافہ کیا ہے۔

براڈ بینڈ رابطہ پہل کاری اور ان کی کوششوں میں شامل ہیں:

- **دفتر برائے عارضی اور معذوری کی معاونت** سماجی بہبود کی ایجنسیوں کو کلانتھوں اور ٹھیکے پر رکھے گئے خدمات فراہم کنندگان کے ساتھ رابطے کے مواد کا اشتراک کرنے اور اپنی سوشل میڈیا سائٹوں پر شائع شدہ رابطے کی ہدایت کرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔
- **بچوں اور فیملی کی خدمات کا دفتر** خطوط میں ACP کو شامل کرنا جاری رکھے ہوئے ہے، اور یہ سوشل میڈیا اور سماجی خدمات فراہم کرنے والے مقامی محکموں، بچوں کی دیکھ بھال فراہم کرنے والے اور لائسنس دہندگان، فوسٹر کیئر اور رضاکارانہ ایجنسیوں، علاقائی کثیر الخدمت دفاتر، ریاست بھر میں نابالغ بچوں کو انصاف دینے والے گھرانوں کے لیے شراکت داریوں، بھگوڑے اور بے گھر نوجوانوں کی پناہ گاہوں کے منتظمین اور گھریلو تشدد سے بچنے کی پناہ گاہوں کے منتظمین کے لیے براڈ بینڈ سبسڈی کو فروغ دیتا ہے۔
- **محکمہ برائے موٹر گاڑیاں** سوشل میڈیا کی تشہیری مہم جاری رکھے ہوئے ہے، نیو یارک سٹی، لانگ آئی لینڈ، اور البانی، ویسٹ چیسٹر، راکلینڈ، اور اونونڈاگا کاؤنٹیوں میں ریاست کے زیر انتظام DMV دفاتر کے مانیٹر پر عوامی خدمت کی ویڈیو نشر کر رہا ہے، نیز جب گاہک اپنے ڈرائیور لائسنس وصول کرتے ہیں تو ان کے لفافوں میں معلوماتی پرچے ڈال کر اندازاً پانچ ملین لوگوں کو بذریعہ ڈاک بھیج رہا ہے۔
- **معمّر افراد کا دفتر** 59 کاؤنٹی دفاتر کو بزرگوں کے اجلاسوں، پنک، صحت میلوں، بزرگوں کے مراکز، بالغوں کے سماجی ایام منانے کے مقامات اور قدرتی طور پر ریٹائرمنٹ کی عمر کو پہنچنے والے افراد کو مواد فراہم کرنے کے لیے DPS کے ساتھ شراکت داری کر رہا ہے۔ ساتھ ہی ساتھ اس نے علاقے پر مبنی 1,200 سے زیادہ تنظیموں میں ایک تربیتی ریکارڈنگ تقسیم کی ہے اور خدمت عامہ کا اعلان، ای نیوز لیٹر اور سوشل میڈیا بنایا اور جاری کیا۔
- **ڈیجیٹل ایکویٹی ورکنگ گروپ (Digital Equity Working Group, DEWG)** ایک ورکنگ گروپ ہے جس کی قیادت نیویارک اسٹیٹ ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ کی اسٹیٹ لائبریری کرتی ہے جو ریاستی اور مقامی سطح پر ڈیجیٹل شمولیت کو بڑھانے کے منصوبوں کو فروغ دیتی ہے۔
- **ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ** علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلیں، نیویارک اسٹیٹ ایسوسی ایشن آف کاؤنٹیز، ایسوسی ایشن آف ٹاؤنز، مقامی ڈیجیٹل ایکویٹی کولیشنز، اور ConnectALL کے انٹرنیٹ سروس فراہم کنندگان کے روسٹر کے ذریعے ACP پر معلومات بانٹ رہی ہے۔

شعبہ خدمت عامہ کے سی ای او Rory M. Christian نے کہا، "نیو یارک کے تمام گھرانوں تک براڈ بینڈ لانے کی ہماری وکالت کے ایک جزو کے طور پر، ہم اپنے شہریوں کے درمیان ڈیجیٹل تقسیم کو کم کرنے کے لیے ایک اہم سرمایہ کاری کر رہے ہیں جو طویل عرصے سے برقرار رہی ہے۔"

ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی کمشنر، صدر، اور سی ای او Hope Knight نے کہا، "COVID-19 عالمی وباء نے ثابت کر دیا ہے کہ تیز رفتار انٹرنیٹ کنیکٹیویٹی اب کوئی عیاشی نہیں ہے؛ یہ ایک ضرورت ہے۔ براڈ بینڈ نیو یارک کے لوگوں کے لیے سکول جانے، دور بیٹھ کر کام کرنے، نوکری تلاش کرنے، کاروبار شروع کرنے، نگہداشت صحت تک رسائی، اور عزیزوں سے رابطے کے لیے ضروری ہے۔ استطاعت کو بہتر بنانا گورنر Hochul کی ConnectALL پہل کاری کا ایک اہم جزو ہے، اس بات کو یقینی بناتے ہوئے کہ ہم سب کے پاس سستا اور قابل رسائی براڈ بینڈ ہو اور ڈیجیٹل معیشت کی قیادت جاری رکھنے کے لیے نیو یارک کے لیے سنگ بنیاد رکھتے ہوئے۔"

سینیٹر Chuck Schumer نے کہا، "COVID-19 عالمی وباء نے اس بات پر روشنی ڈالی ہے کہ ڈیجیٹل تقسیم کس طرح پورے نیو یارک میں دیہی اور شہری علاقوں میں ہمارے سب سے زیادہ کمزور علاقوں کو متاثر کرتی ہے۔ سستے اور قابل بھروسہ انٹرنیٹ سروس تک رسائی آج کی جدید معیشت میں کامیابی کے لیے بہت ضروری ہے، یہی وجہ ہے کہ میں نے تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی کو بڑھانے اور دو طرفہ بنیادی ڈھانچے اور ملازمتوں کے قانون میں مستقل سستی کنیکٹیویٹی کا وفاقی پروگرام بنانے کے لیے تاریخی سرمایہ کاری کو شامل کرنے کے لیے جدوجہد کی ہے، جو اس تقسیم کو ختم کرنے کے لیے، میں نے ایمرجنسی براڈ بینڈ بینیفٹ پروگرام پر استوار ہے جو میں نے

امریکن ریسکیو پلان میں رکھوایا تھا۔ اب وفاقی سرمایہ کاریوں کی بدولت جن کی فراہمی میں میں نے مدد کی، اور گورنر Hochul کی ثابت قدمی کی بدولت، نیو یارک بھر میں دس لاکھ سے زیادہ خاندانوں کو اس پروگرام کے ذریعے مدد ملی ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ وہ مستقبل میں جڑے رہ سکتے ہیں۔"

سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا، "جیسا کہ ہم دور بیٹھ کر کام کرنا اور سیکھنا جاری رکھے ہوئے ہیں، تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی اب عیاشی نہیں رہی - یہ ایک ضرورت ہے۔ مجھے فخر ہے کہ میں نے براڈ بینڈ کو نیو یارک کے خاندانوں کے لیے مزید سستا اور قابل رسائی بنانے کے لیے وفاقی فنڈنگ کے لیے جدوجہد کی ہے اور میں انٹرنیٹ سروس کے ضرورت مند ہر فرد کو ترغیب دیتی ہوں کہ وہ سستی کنیکٹیویٹی پروگرام کے لیے اپنی اہلیت کی پڑتال کریں اور اگر وہ اہل ہیں تو درخواست دیں۔"

نمانندے Brian Higgins نے کہا، "معیاری، سستے انٹرنیٹ تک رسائی ایک ضرورت ہے - ایک نکتہ کافی حد تک واضح ہو گیا ہے کیونکہ محنت کش، طلباء و طالبات اور کاروبار پوری وباء کے دوران مجازی رابطے پر انحصار کرتے رہے ہیں۔ سستی کنیکٹیویٹی پروگرام ایک مضبوط اور زیادہ مساوی براڈ بینڈ نیٹ ورک کی تعمیر میں مدد کرنے کے لیے وفاقی دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون میں شامل کئی اقدامات میں سے ایک تھا۔ ہم یہ دیکھ کر بہت خوش ہیں کہ گورنر Hochul کی قیادت میں نیو یارک اپنے اہل رہائشیوں کو اس پروگرام سے جوڑنے، صارفین کے لیے لاگت کم کرنے، اور بالآخر نیو یارک کے باشندوں کو مواقع کی دنیا سے منسلک کرنے میں قیادت کر رہا ہے۔"

نمانندہ Yvette D. Clarke نے کہا، "نیو یارک اور 21 ویں صدی کے پورے امریکہ میں، براڈ بینڈ مضبوطی کے ساتھ منسلک ہے اور ہماری روزمرہ کی زندگی سے جڑا ہوا ہے۔ تعلیم حاصل کرنے سے لے کر ملازمت کے مواقع تلاش کرنے تک، اپنے عزیزوں کے ساتھ دوبارہ جڑنے تک، مستحکم اور سستے انٹرنیٹ تک رسائی ہی وہ چیز ہے جو ہمیں جدید معاشرے میں شریک ہونے کے قابل بناتی ہے۔ اور یہی وجہ ہے کہ میں سستی کنیکٹیویٹی پروگرام کے لیے انتہائی شکر گزار ہوں۔ گورنر Hochul کا اپنی پہل کاری کے قابل ذکر سنگ میل کے بارے میں حالیہ اعلان ناصرف پروگرام کی افادیت کو ثابت کرتا ہے بلکہ اس امید کو بھی ابھارتا ہے کہ مزید کامیابیاں اس کے آفاق پر موجود ہیں۔ مزید برآں، یہ ہمارے ایک عالمی اور مساوی طور پر منسلک نیو یارک کے خواب کو ابھرتا ہوا امکان بناتا ہے۔ میں اسے ایک یقینی حقیقت بنانے کے لیے آنے والے سالوں میں Hochul انتظامیہ کے ساتھ مل کر کام کرنے کی منتظر ہوں۔"

نمانندہ Paul Tonko نے کہا، "براڈ بینڈ تک رسائی اس دن اور دور میں ایک اہم وسیلہ ہے، جو ہر روز لوگوں کی جانب سے ملازمتوں، کلاس رومز، نگہداشت صحت کی خدمات اور ایک دوسرے سے منسلک ہونے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔ بدقسمتی سے، اقتصادی رکاوٹیں اور رسائی میں خلاء لاکھوں لوگوں کے معیاری خدمات کے حصول میں رکاوٹ ہیں۔ مجھے اس کام پر فخر ہے جو ہم نے انٹرنیٹ کو وسعت دینے کے لیے وفاقی سطح پر مکمل کیا ہے، میرے ACCESS BROADBAND ایکٹ کے اطلاق سے لے کر ہمارے امریکن ریسکیو پلان اور دو فریقی بنیادی ڈھانچے کے قانون میں کلیدی براڈ بینڈ وسائل کی فراہمی تک۔ میں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام جاری رکھوں گا کہ تمام امریکیوں کو قابل اعتماد، سستے انٹرنیٹ تک رسائی فراہم کی جائے۔"

نمانندہ Grace Meng نے کہا، "سستی کنیکٹیویٹی پروگرام بنانے میں مدد کرنے کے بعد، میں یہ جان کر بہت خوش ہوں کہ نیو یارک کے 10 لاکھ خاندانوں نے اس میں اندراج کروایا ہے۔ 21 ویں صدی میں جڑے رہنے کے لیے جدوجہد کرنے والے لاکھوں امریکیوں کے لیے براڈ بینڈ تک رسائی، قابل استطاعت ہونا، اور ڈیجیٹل خواندگی پر توجہ دی جانا لازمی ہے۔ ڈیجیٹل تقسیم عالمی وباء سے پہلے موجود تھی، اور یہ گزشتہ دو برسوں میں بڑھ گئی تھی۔ فیڈرل کمیونیکیشن کمیشن (Federal Communications Commission, FCC) کے ایمرجنسی کنیکٹیویٹی فنڈ کے کلیدی معماروں میں سے ایک کے طور پر جس نے 13 ملین سے زیادہ طلباء و طالبات کو جوڑا، میں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پُر عزم ہوں کہ ہم نیو یارک اور قوم میں ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کریں۔ اس سال کے شروع میں میں چیئر وومن Jessica Rosenworcel کو اپنے ضلع کے طلباء و طالبات کے ساتھ اس مسئلے کے متعلق بات کرنے اور اس بات پر توجہ دینے کے لیے لائی تھی کہ ہم ڈیجیٹل تقسیم کو کیسے پُر کر سکتے ہیں۔ یہ دیکھ کر بہت اچھا لگا

کہ ریاست بھر کے خاندان سستی کنیکٹیویٹی پروگرام کا استعمال شروع کر رہے ہیں، اور میں اس مقصد کے لیے جدوجہد جاری رکھنے اور ضرورت مند خاندانوں کے لیے مزید مدد فراہم کرنے کی منتظر ہوں۔"

نمانندے Joe Morelle نے کہا، "انٹرنیٹ تک رسائی اب کوئی عیاشی نہیں ہے — یہ جدید معاشرے میں حصہ لینے کے لیے ایک ضرورت ہے، خاص طور پر عالمی وباء کے بعد۔ مجھے سستی کنیکٹیویٹی پروگرام کے لیے وفاقی فنڈ فراہم کرنے میں مدد کرنے پر فخر ہے اور میں ہر اس شخص کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں جو اس مراعت سے فائدہ اٹھانے کا اہل ہے۔ میں اسے ترجیح دینے کے لیے گورنر Hochul کا شکر گزار ہوں، اور میں ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کرنے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مل کر کام کرنے کا منتظر ہوں کہ نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے انٹرنیٹ سستا اور قابل رسائی ہو۔"

نمانندے Jamaal Bowman نے کہا، "ہمارے پاس ایک دیرینہ مسئلہ رہا ہے جہاں ضروری، بنیادی خدمات تک رسائی ضرورت سے کہیں زیادہ ہے، اور اس میں اعلیٰ معیار کے، سستے براڈ بینڈ تک رسائی شامل ہے۔ گورنر Hochul کی جانب سے رسائی کو بڑھانے اور نیو یارک کے زیادہ سے زیادہ لوگوں کو سستی کنیکٹیویٹی پروگرام سے فائدہ اٹھانے کو یقینی بنانے کے لیے کی گئی پیش رفت اہمیت کی حامل ہے۔ اس دن اور دور میں براڈ بینڈ تک رسائی کام، سکول، ٹیلی ہیلتھ، اور بلوں کی ادائیگی یا امداد اور وسائل کے لیے درخواست دینے کے لیے ضروری ہے۔ ڈیجیٹل تقسیم پورے نیو یارک میں علاقوں اور گھروں میں موجود ہے اور یہ پروگرام اس فرق کو بہتر طریقے سے پُر کرنے میں ہماری مدد کر رہا ہے، لیکن ہمارا کام اس وقت تک مکمل نہیں ہوتا جب تک ہر ایک کو اعلیٰ معیار کے براڈ بینڈ تک رسائی حاصل نہ ہو، جو کہ 21 ویں صدی کی سہولت ہے۔ کانگریس میں اپنے پہلے سال میں، میں نے براڈ بینڈ انصاف ایکٹ متعارف کروایا تھا تاکہ عمارتوں کی وائرنگ، مدد، اور اعلیٰ معیار کے براڈ بینڈ کو انسٹال کرنے اور استعمال کرنے کے لیے ضروری رہائشی امداد کے کام میں مدد کی جا سکے۔ مجھے اس اقدام کی حمایت کرنے پر فخر ہے اور میں براڈ بینڈ اور ٹیکنالوجی کو نیو یارک کے تمام مکینوں اور ملک بھر کے علاقوں کے لیے بامعنی طور پر قابل رسائی بنانے کے لیے کام جاری رکھوں گا۔"

نمانندے Ritchie Torres نے کہا، "انٹرنیٹ تک رسائی اب عیاشی نہیں ہے بلکہ سب کی ضرورت ہے۔ قابل اعتماد انٹرنیٹ تک رسائی کے بغیر، فاصلاتی تعلیم، آن لائن بینکنگ، اور ٹیلی ہیلتھ اور بہت کچھ تک رسائی نہیں ہے۔ کم آمدنی والے علاقوں کو براڈ بینڈ سے جوڑنے سے ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کرنے میں مدد ملے گی جس نے بہت سے لوگوں کو پسماندہ بنا دیا ہے۔ میں گورنر Hochul اور اس طرح کے وفاقی پروگراموں کا شکر گزار ہوں جو 10 لاکھ سے زیادہ خاندانوں کو ضروری خدمات تک سستی کنیکٹیویٹی فراہم کرتے ہیں۔"

نمانندے Pat Ryan نے کہا، "یہ صریحاً ناقابل قبول ہے کہ سنہ 2022 میں، سستا اور قابل رسائی براڈ بینڈ نیو یارک کے ہر شہری کی دسترس میں نہ ہو۔ ریاست نیو یارک اور وفاقی حکومت کے درمیان یہ شراکت داری کم آمدنی والے خاندانوں کے لیے انٹرنیٹ سروس کی قیمت کو کم کر کے ان رکاوٹوں کو دور کرنے میں مدد کرتی ہے۔ مجھے فخر ہے کہ ہم نے پہلے ہی اس پروگرام میں 10 لاکھ خاندانوں کا اندراج کیا ہے، اور ریاستی سطح پر اپنے شراکت داروں کے ساتھ کام جاری رکھنے کے منتظر ہیں تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک کے تمام اہل افراد شریک ہیں۔"

گورنر Hochul نے Joshua Breitbart کی ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ میں واقع ConnectALL دفتر کے نئے ڈائریکٹر کے طور پر تقرری کا بھی اعلان کیا ہے۔ ConnectALL کے ڈائریکٹر کے طور پر، Joshua نیو یارک کے علاقوں اور ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے کو فروغ دینے کے لیے \$1 بلین کی تبدیلی کی سرمایہ کاری کی نگرانی کریں گے جس کا اعلان گورنر Hochul نے جنوری میں اپنے سالانہ ریاستی خطاب کے جزو کے طور پر کیا تھا۔

Joshua Breitbart ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ میں ConnectALL کے سینئر نائب صدر ہیں۔ اس کردار میں، وہ ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ میں براڈ بینڈ تک رسائی کے ڈویژن کے ڈائریکٹر کے طور پر کام کرتے ہیں، ریاست بھر میں ڈیجیٹل ایکویٹی پلان کی نگرانی کرتے ہیں اور ریاست بھر میں عوامی سرمایہ کاری میں \$1 بلین سے زیادہ کا انتظام کرتے ہیں۔ Joshua Breitbart نیو یارک سٹی کے سابق ڈپٹی چیف ٹیکنالوجی آفیسر ہیں۔ انہوں نے شہر کی پہلی براڈ بینڈ جامع حکمت عملی کی تیاری کی قیادت کی، جسے COVID عالمی وباء کے دوران کامیابی سے چلایا گیا

اور اس نے \$150 ملین سے زیادہ کی میئر کی وابستگی حاصل کی، جو کسی بھی امریکی شہر کے براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے کے لیے اب تک کی سب سے بڑی بلدیاتی تخصیص ہے۔

براڈ بینڈ تک رسائی کے ڈویژن کے ڈائریکٹر، ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ **Joshua Breitbart** نے کہا، "منصفانہ براڈ بینڈ کی فنڈنگ اور تعیناتی کے اس نازک لمحے میں نیو یارک کے مکینوں کی خدمت کرنا اعزاز کی بات ہے۔ سستی کنیکٹیویٹی پروگرام کے سبسکرائبرز تک ہماری جاری رسائی اس بات کی ایک بہترین مثال ہے کہ کس طرح وفاقی پروگراموں، ریاستی ایجنسیوں، نجی صنعتوں، اور مقامی شراکت داروں کے درمیان شراکت داری آنے والے سالوں میں ریاست بھر میں ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے کو تبدیل کرنے کے لیے مل کر کام کر سکتی ہے۔"

ConnectAll پہل کاری کا مقصد نیو یارک کے تمام مکینوں کے لیے قابل رسائی، سستے اور قابل اعتماد براڈ بینڈ کو یقینی بنانا ہے اور یہ کہ نیو یارک 21 ویں صدی سے منسلک معیشت کی قیادت کرے گا۔ سرمایہ کاری کے ذریعے صارفین تک رسائی کو بڑھانے اور لاگت کو کم کرنے کے علاوہ، گورنر Hochul کی روایت ڈالنے والی **ConnectAll** پہل کاری کا مقصد اس بات کو یقینی بنانا ہے کہ نیو یارک کا ہر اہل فرد [سستی کنیکٹیویٹی پروگرام](#) میں حصہ لے اور وہ اندراج کے لیے درکار معلومات اور مدد سے لیس ہو۔

نیو یارک کے مکینوں کو براڈ بینڈ اوسطاً \$60 ماہانہ سے زیادہ کا پڑتا ہے۔ شعبہ خدمت عامہ کی ایک رپورٹ سے پتہ چلتا ہے کہ کم گھریلو آمدنی والے علاقوں کو سروس کے لیے سب سے زیادہ قیمتوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے اور ان کے پاس بہت کم اختیار ہوتے ہیں۔ \$30 ماہانہ امداد کے علاوہ، مالی طور پر اہل گھرانوں کو شرکت کرنے والے فراہم کنندگان سے لیپ ٹاپ، ڈیسک ٹاپ کمپیوٹر، یا ٹیبلیٹ خریدنے کے لیے \$100 تک کی ایک بار کی رعایت بھی مل سکتی ہے اگر صارف قیمت خرید میں \$10 سے زیادہ اور \$50 سے کم کا حصہ ڈالتا ہے۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418